

Retificação Do Extrato De Contrato Do Pregão Presencial A Secretaria de Estado de Educação do Estado de Mato Grosso, através da Câmara de Negócio do polo DRE Alta Floresta/MT. Retifica em parte o Extrato de Contrato do Pregão Presencial 001/2024, para atender o município de Alta Floresta/2024, publicado no Diário Oficial nº 28.683 do dia 16/02/2024, página nº 22, onde se lê: Contratante: EE Ouro Verde; a) Contratado: Mercado Araguaia, R\$ 7.990,15. b) Contratado: COORPERPAM, R\$ 1.329,00. c) Contratado: Francimar Lima de Souza (Supermercado Moreira), R\$ 14.591,73. d) Contratado: Rampazio & Rampazio (Supermercado Tradição), R\$ 9.087,58; Leia-se: Contratante: EE Ouro Verde; a) Contratado: Mercado Araguaia, R\$ 8.019,70. b) Contratado: COORPERPAM, R\$ 1.665,00. c) Contratado: Francimar Lima de Souza (Supermercado Moreira), R\$ 14.574,02, d) Contratado: Rampazio & Rampazio (Supermercado Tradição), R\$ 9.070,62. Onde se lê: Contratante: EE Mundo Novo; a) Contratado: Mercado Araguaia, R\$ 2.287,75. c) Contratado: Francimar Lima de Souza (Supermercado Moreira), R\$ 11.207,29. d) Contratado: Rampazio & Rampazio (Supermercado Tradição), R\$ 6.881,35. Leia-se: Contratante: EE Mundo Novo; a) Contratado: Mercado Araguaia, R\$ 2.288,32. c) Contratado: Francimar Lima de Souza (Supermercado Moreira), R\$ 7.158,18. d) Contratado: Rampazio & Rampazio (Supermercado Tradição), R\$ 7.314,55. Onde se lê: Contratante: EE Boa Esperança; a) Contratado: Mercado Araguaia, R\$ 4.870,93. c) Contratado: Francimar Lima de Souza (Supermercado Moreira), R\$ 14.502,03. d) Contratado: Rampazio & Rampazio (Supermercado Tradição), R\$ 9.087,58. Leia-se: Contratante: EE Boa Esperança; a) Contratado: Mercado Araguaia, R\$ 4.877,08. c) Contratado: Francimar Lima de Souza (Supermercado Moreira), R\$ 14.574,02. d) Contratado: Rampazio & Rampazio (Supermercado Tradição), R\$ 9.080,62. Onde se lê: Contratante: EE Jayme Veríssimo de Campos Jr; c) Contratado: Francimar Lima de Souza (Supermercado Moreira), R\$ 59.665,55. Leia-se: Contratante: EE Jayme Veríssimo de Campos Jr; c) Contratado: Francimar Lima de Souza (Supermercado Moreira), R\$ 59.939,55. Onde se lê: Contratante: EE Professora Marinês Fátima de Sá Teixeira; a) Contratado: Mercado Araguaia, R\$ 55.389,25. Leia-se: Contratante: EE Professora Marinês Fátima de Sá Teixeira; a) Contratado: Mercado Araguaia, R\$ 55.350,25. Onde se lê: Contratante: EE Militar Dom Pedro II "Vitória Furlani da Riva"; a) Contratado: Mercado Araguaia, R\$ 26.547,75. Leia-se: Contratante: EE Militar Dom Pedro II "Vitória Furlani da Riva"; a) Contratado: Mercado Araguaia, R\$ 27.069,75. Ordenador de despesas: Ademilso Sampaio de Oliveira. Alta Floresta/MT/2024.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 26c75c4a

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)